
Студијски програм: Специјалистичке струковне студије спорта 

Врста и ниво студија: Специјалистичке струковне студије 

СТРУЧНА ПРАКСА  ЗА МОДУЛ СПОРТ 

Шифра: СПМ2СТП 

Наставник (презиме, средње слово, име): Јевтић Н. Бранислав, Јоцић Ј. Драган, Стефановић Д. 

Ђорђе, Ћирковић М. Зоран, Јаковљевић Т. Саша, Јовановић М. Срећко,Јанковић Р. Александар, 

Вукашиновић М. Владан,Касум Д. Горан,Нешић П. Горан, Митровић Н. Дарко, Ирина В. Јухас, 

Мандарић Д. Сања, Леонтијевић Ј. Бојан, Валдевит Ј. Зоран, Московљевић Т. Лидија, Грбовић В. 

Миљан, Јанковић Б. Ненад, Роперт Ј. Роберт,Рајковић М. Жељко, Братуша Ф. Зоран, Ранисављев М. 

Игор, Матић Л. Милан, Дабовић Р. Миланко, Мудрић Р. Милош, Мандић С. Радивој, Добријевић М. 

Слободанка, Коцић З. Соња 

Број ЕСПБ: 4 

Услов: Нема 

 

Циљ  

Циљ реализовања стручне праксе је продубљивање, проширивање  и примена стечених 

теоријских  знања, умења и вештина из подручја техничке, тактичке и физичке припреме 

врхунских, професионалних и сениорских спортиста у реалним условима тренажне праксе. 
 

Очекивани исходи  

Студент је осопособљен да у пракси организује и спроводи тренинге техничке, тактичке и 

физичке припреме са основним садржајима, као и тренинга са врхунским, професионалним и 

сениорским спортистима у одабраној спортској грани. Он је оспособљен и да одређена знања, 

умења и вештине примени и у другим подрчјима организације рада са спортистима.  
 

Садржај стручне праксе  

Планирање, програмирање, раализација и анализа тренинга у којима су претежни садржаји из 

подручја техничко, тактичке и физичке припреме. Активно учествовање у тренингу, као 

асистент, а у одрећеним фазама тренинга и самостално руковођење тренингом. 
 

Број часова, ако је специфицирано                                                   60 

Методе извођења: 

Студент се опредељује за обављање праксе у  једном или више спортских клубова са којима су 

договорени услови за реализацију, са садржајима који су везани за теорију и праксу изабране 

спортске гране или некој од активности везаних за организацију рада у врхунском спорту уз   

писмену припрему која обухвата посматрање, практичан рад.анализу, корекције планираних 

активности  
 

Оцена  знања (максимални број поена 100) 
 

Похађање часова праксе –  25 

Припрема за праксу –          15 

Активност током праксе –  25 

Завршна оцена –                    35  

Завршна оцена подразумева увид наставника у конкретну реализацију праксе, обухвата анализу 

писмене  припреме за праксу и активности током праксе 

 


